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2KOTIOL EVOTNTOG

Na pabouv ot poltnTeC T BOoLKA XOPOKTNPLOTLKA
TWV YPOALLULKWY OUVAPTNOEWV

Na propouv va ipocdlopilouv pa euBela amo va
ONUELO TNC KoL TNV KALlon TNg Kat oo 6Uo onuela TNG

Na propouv va emtAUoouv eva cuotnua SVo
VPOUULKWV EELOWOEWV HE SUO AyVWOTOUC

Na yvwpLloouV TL ELVOL Ol YPOALLULKEC OLVIOOTNTEC

Na pabouv Tic PACLKEC YPOAMUMULKEC OLKOVOULKEG
OUVOPTNOELC KAL TTOU XPNOLHoTolouvTal
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MepLexoOpeEVO EVOTNTOC

BaoLka XOpAKTNPLOTLKO YPOLULULKWV
OUVAPTNOEWV

[MpoodLoplopoc tnec euBelac

uotnuata SU0o YpaUUKWVY eélowoewv He VO
QYyVWOTOUC

[PDOLULULKEC AVIOOTNTEC

[DOLULULLKEC OLKOVOULLKEC OUVOPTNOELC
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OpLOKOG YPOHHLKNG CUVAPTNONG

e Mia cuvaptnon f pe y=f(x)=a+Bx, omovu ot
TIOPAMETPOL a Kl B elval aplOpnTLKEC
otaBepec

— a: otoBepOC Opoc¢

— B: ouvteAeoTtNnC
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OpLlopo¢ evBeiac ypotunC

e Eva ocuvoAo onuelwv pe tnv blotnta otL KABe
gvOLypaAppO TUAHA TTOU cUVOEEL OUO TUXOVTA
onuelo TNC €xeL TNV 0L KALoN
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KAion evBuypappov tpunporoc (1/2)

e Eotw toO

evBuypappo tupa AB pe A(x,, yy)

ko B(x,,Y,)

e H kAlon tou AB woouTtal pE:

LET

oA oty ¥z — ¥

LET

: Xy # Xy
BOAN OTNVX Xy — Xq
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KAion evOuypoappov tpunporoc (2/2)

Av y,>y, = BeTikn KAlon
Av y,<y, = apvnTKn KAlonh
Av y,=y, = pndevikn kAlon (opLlovtio TuHua)

Av x,=X; = &¢ev opiletal (kabeto Tunua)

2" ALdAeén



KAlon YPOULKAC OUVAPTNONG

3’2_3’1=((1+,3xz)—(“+,3x1)_
X2 — Xq X2 — Xq
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METAOXNUATIOMOL VPO MUKWV
OUVOLPTACEWV
e AtadopeTIKN KALON
— Kowo onueio to (0, a)
e 16w kKAlon

— H pila evBeia eival mopAAANAn HETATOTILON TNG
aAANG
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Mpocdloplopoc eVOELAC OO GNUELD
KoL KAlon

e Eotw n kAlon tnc euBelog B kat To onuelo
A(x,,y,) amno to omotlo nepvael n evbela

e Eotw eva aAlo avbBaipeto onueio B(x,y)
o Apa

Y — W1
IB:

x—x1

Sy—y =px—x1)

Sy=y;+Bx—x1), X x4
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Napadeypa 1

e Eotw OTL pLlat aoPaALOTLKN ETLXELPNON ELXE TO
2005, 25.000 aodpaAlopEvouc Kol OTL N Taon
glval YPOLLLLKN LE EVOL LECO £TNOLO pUOLO
avénonc 2.800 aocdaAlopevouc.

 Noa npoodloplotel n e€lowon tTng evuBeiac mou
neplypadel tnv taon avénonc Twv
aoPaALOUEVWY TNC ETILXELPNONC KOl val
NPOOOLOPLOTEL O OPLOUOC TWV AOPAALCUEVWV
ta €tn 2000 kat 2010
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Mpoodloplopoc eubeiog ano duo
ONMELNL
e Eotw OTL N evBela epvAEL ATTO TAL CNMUEL
A(x,,y,) kai B(x,,y,)

. Apaﬁ—yz yl, x2=/:x1

X2—X1
y—y, =[x —xq)
Y2 — V1
(:)y_yl_xz—xl(x_xl)@
3’2 Y1

y =y + (x—xl) Xy F X1

X2~
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Napadeypa 2

e Eotw OTL n cuvoAlkn daravn ya StadnpLon otnv
tnAgopaon to 2000 Ntav 80 ekATOUHUPLO EVPW KO
OTL N daravn avtn avéave pe eva otabepo etnoLo
puBuo.

e Eotw akopn otLto 2008 n cuvoAlkn darmavn yla

Stapnpuon avnABe oto mooo twv 120 ekatoppuplwy
EUPW.

e Na npoodloplotel n euBeia ov mepva amo ta dSvo
QUTA oNUELA KaL va xpnoLlpormotnBet yua tnv
npoPBAsn tnc etnoac damavng yia to €toc 2012

2" ALdAeén
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2uotnua SUo YPAUULKWVY EELOCWCEWV
ue dvo ayvwotouc (1/2)

{a1x + 1Y = Y1
ax + 32y = V2
_ B2v1—-PB1y2
ai1f2—azf1
_ 1¥2-azy1
aifz2—a2p1

* X

c A=a16, — a0,
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2uotnua SUo YPAUULKWVY EELOCWCEWV
e dvo ayvwotouc (2/2)
e Av A#0, TOTE TO cuoTNUA £XEL povadlkn Auon

e Av A=0 KoL oL aplOuntec elval kal avtol ool

LE To undev to cuoTNUA €lval anpoodLopLOTo
KOl EXEL ATTELPEC AUOELC

e Av A=0 kat ot aplBuntec eivat dtadopol Tou

UNOEVOC To ocvotnua €lval aduvato kKot Oev
eXeLAVON
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Napadeypa 3

e Eotw OTL pLa pEpa ayopalovpe 5 kKA evoc
npotlovtoc A Kot 3 KA evoc tpoiovtoc B kait
MANPWVOUE oUVOALKA 34 evpw.

e Tnv enopevn pepa ayopalovpe 2 KIAA A kat 5
KLAA B kol mTAnpwvoupe 25 supw.

e Av oL TIHEC TwV 6UO mpoioviwy dlatnpouvtol
otaBepec kata tn OLApKeELA TwV SUO NUEPWYV,
TOCO MANPWOANE TN povada tou A Kol TT0o0
Tou B;
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[EWUETPLKN OTTELKOVLOTN YPOLULHMLKOU
OUCTNLOTOC
e OLeubelec TEpvVOVTOL OE Eva onUELO
— Mia Avon
e OLeubBelec ovpurmintouv
— Antelpec AUOELC
e OLevubBelec elval mapaAAnAec

— To cvotnua dev €xeL Avon

2" ALdAeén
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pappkeEG aviootntec (1/2)

o ax+By<y n ax+py=y

e MpoBAnuata ypo kol TTPOYPOLULUATIOMOU
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popMIKEC aviootnteg (2/2)

e Mo emxeilpnon mapayeL npoiovia A kat B
XPNOLUOTIOLWVTOC TOUC CUVTEAECTEC
nopaywync epyoacio kot KepaAalo pe Ta €ENC
dedopeva mapaywync

. Avwtorta opla
Katnyopla

nopouv

MNapaywyn A | NMapaywyn B | dtaBcoipwv
TTOCOTATWV

Epyaocia 2 5 10
KedbaAaro 4 3 12
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POLLULKEC OLKOVOULKEC GUVOPTNOELG
(1/2)

e Juvoaptnoelc {NTnong
— Q,=D(P)=a-BP, Q 20, P20 kat B>0

2" ALdAeén
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Napadeypa 4

e >e TN 80 € evocg mpoiovtoc n {nToUMEVN
rnocotnta eivalt 10 povadec, evw o€ tun 60 €
elvat 20 povadec. Na mpoodloploete:

1.
2.

Tn ouvaptnon {ntnong

Tnv TR otnv omnola To MPoiov mapouoLalel
undevikn {ntnon

Tn {ntoUpEVN TTOCOTNTA OTAV TO TTPOLOV Elvall
eAevBepo, ONAAON OTOV N T TOU €lvaol
UNOEVIKN
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POLLULKEC OLKOVOULKEC GUVOPTNOELG
(2/2)

* JUVOPTNOELC TIPOOPOPAC
— Q_=S(P)=y+&P, Q 20, P20 Kkat 5>0

2" ALdAeén

22



Napadeypa 5

e Otav n TN evocg mpoiovtoc sivatl 20 € dev
NPOoodEPETAL KAJLO TTOCOTNTA OTNV OyopQ.
Me kaBe avénon 5 € tng TINC povadoc
npoodepovtal 10 emi mAEOV povadec.

 Na npoodloploete TN cuvaptnon mMPoodopac.

2" ALdAeén
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lcoppomnia ayopac

e H {ntoupevn moooTNTA £lval lon LLE TNV
NPOoPEPOLEVN TOCOTNTA
e P*: Tiun woopporiac

— H tun otnv omotla ot KaAtovaAwTEC eEMBUOUV va
ayopaoouV tnv Ldla moootTnTa EVOC TPOLOVTOC TNV
ortola oL tponNBeuTEC mMpoodEpovTaAL va
nouAnoouv (otnv TN autn)

e Q*: moootnta LooppoTtiog

2" ALdAeén
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Napadeypa 6

e Eotw ol MapaKATw YPOUULKEC CUVOPTNOELC
(ntnonc Kot mpoodopac:
Q,=50-2P kaL Q.=30+3P

e [Mola lvol N TIUA KoL TtoLloL N ToocotTnTo
LOOPPOTILOC;
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2NUELO LOOPPOTILOLC OE TTOLPOALUETPLKN)
nopdn
* 2uvaptnon {nTnong
— Q=0a-pBP
e Juvaptnon poodopaC
— Q=y+6P

2" ALdAeén
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ATTIAOC TOKLOMOC

e TOKOC

— TO TIOOO TIOU MANPWVOUUE yLa TN Xpnolpomnoinon
£VOC XpNHATIKOU TTOOOU

e Emutokio
— To oo0 Mou XpewVETOL 0ToUC OAVELOANTITEC YL
EVOL OUYKEKPLUEVO XPOVLKO dLtaotnua (%)
e Aaveilopal K € pe eritokto r. Meta amo n €1n

TL Ba MAnpwow;
A=K+ rKn=K(1+1rn)

2" ALdAeén
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Napadeiypa 7

e Av davelotoupe 20000 € pe amAo EMITOKLO

r=0,08, toco Ba eival oPeAOUEVO TTOCO HETA
Qo n €1In;

* [MoLo €lvaoll TO TOCO TWV TOKWV TTIOU
npootiBetal kabe £to¢;

2" ALdAeén
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Napadeypa 8
e Evac daveiletal 1000 € yia 9 HNVEC YE €TNOLO

eTittoklo 10%. TL Ba emiotpEPEL 0TO TEAOC TWV
O unvwv (oPYLKO TTOCO + TOKOUC);

2" ALdAeén
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Napadeiypa 9

e Kamotoc daveiletatl 1000 € yia 6 pnvec. Mowo
glval TO A0 ETITOKLO SAVELGMOU vV TO TEALKO

1oco A tou Ba TANPWOEL PETA ATTO TOUC 6
nNvec eivat 1045 €;

2" ALdAeén
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AntAn mpoe¢odAnon

e [La va mapoupe K € peta amo n €Tn pe
ETILTOKLO r TL TTOOO Oa pEMEL vaL KATOBECOUE

ONUEPQ;
P=K—-Krm=K(1—-rn)

2" ALdAeén
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Napadewypa 10

e Evac davellopevoc cupdwvel va TANPWOEL
1000 € o€ 9 UNVEC UE ETUTOKLO ATIANG
npoeéodpAnonc 10%. Mooco eival To TOCO ToU

Ba AaPeL onuepa;

2" ALdAeén
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fpa k) amocBeon

e Av C glval To ap)LkO KOOTOC EVOC TIPOC
anooPeon oTOLXELOV Kal amooBeveTtal
VPOLLLLKA o€ N xpovia, N UTTOAELUHATIKA aia
V 010 TEAOC TWV N XpOVWV SLVETAL ATTO TN
oxeon:

V=C ¢ (:V—C(l n)
T NTTY T N

2" ALdAeén
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Napadeypa 11

e Av eva pnxavnua exet aéio 10000 € ko
artoofevetat og 10 ypovia, moon €lvat n
avanooPeotn afia TOU PETA O N £1N;

e TtoupPatvel otav n=10;

2" ALdAeén
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Xpnuoatodotnon

To POV ekmALlOEVTLKO UALKO €XeL avarmtuxBel oto mAaiolo Tou
ekmaldevtikol €pyou tou dddokovta.

To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madnpata oto MNaveniotiuo Natpwv»

EXeL xpnpatodotnioel povo tnv avadlapopdwaon Tou ekmaldeuTIKOU
UALKOU.

To £pyo vAomoleital oto rAaiolo tou Emxelpnotakol Mpoypappatod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kat cuyxpnuatodoteital oo tnv

Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwvikod Tapeio) kot ano Bvikoug
TTOPOUC.

EMIXEIPHEIIAKO MPOIPAMMA |
EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH g Ez nA

JUen 6TNY UG oL TNE YVWON

1= ) OO
YNOYPIFEIO NAIAEIAL KAl BPHEKEYMATON  EvPonaiko KOINONIKO TAMEID

Eupu]ﬂ]'[a'ixfl'vaaq EIAIKH YNMHPEZIA AIAXEIPIZHE
. Ko e Me tn cuyxpnpartodotnon g ENAadag kai tng Evpwmaikrig Evwong
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2nueiwpa lotopitkou Ekdo0ocswv Epyou

To tapov €pyo armotelel tnv €kdoon 1.0.

‘Exouv tponynBei oL katwOL ekdOOELC:

2" AldAeén 37



2nueiwpa Avadopac

Copyright Navemnotiulo Natpwy, Fpnyoplog MmieAnylavvng. « MaBnuatikad
ALOIKNTIKWV & OLKoOVOULKWV ETloTnpwy. MpapULKEC cuvaPTHOELS (Oswpia)».
Exboon: 1.0. Natpa 2015. AwaBeoipo ano tn diktvakn dtevBuvon:
https://eclass.upatras.gr/modules/document/document.php?course=DEAPT1
28.
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2npelwpa Adelodotnonc

To tapov LVALKO StatiBetal pe toug 0pouc tne adelag xprnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eumnopiki Xprion MNapopota Atavopn 4.0 [1] i petayevéotepn, AleBvig
Exkboon. E&atpouvtal to autoTteAn £pya Tpitwy 1.X. pwtoypadieg, dStaypappota
K.A.TT., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOL OE QUTO Kall Ta oTtola avadEpovtoal pall Pe Toug
OpOUC XpNoNng Toug oto «XZnueilwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©OE0)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmnopkn opiletal n xpnon:

e 10U Oev mepAaUPAVEL AEDO 1) ELLUECO OLKOVOULKO 0dEAOC aTto TNV Xprion Tou £pyou, yla
10 Slavopéa tou €pyou Kol adelodoxo

e 10U Oev mepAapPavel olkovouLKn cuvaAlayn we mpoltoBeon yLa tn xprion n npocfaon
OTO £pYO

e 10U Oev npooTmopilel 0To Slavopea Tou €pyou Kol adEL0SOX0 EULECO OLKOVOULKO OPEAOC
(rt.x. Stadbnuioelg) amod tnv poPfoAn Tou Epyou og SLadIKTUAKO TOTIO

O Swaovyog pmopel va mapexel otov adelodoyo Eexwplotn adeLa va XpnoLUOTIOLEL TO £pYO yLa
EUITOPLKN Xpron, epooov autod tou {ntno«L.

21 Aldeén 39



